



创意绘画给你“好看” 寻找最美东钱湖秋色

金秋十月，大地层林尽染，东钱湖进入一年中最美的时节。东钱湖的秋色到底有多美，秋天里的东钱湖在孩子们的笔下，嫁接童真的想象力后又会呈现出怎样诗意般的秋色？近日商报联合东钱湖旅湖局、恒元温泉酒店组织了一场秋天里的东钱湖绘画写生嘉年华活动，在孩子们的笔下，秋天被赋予了绚烂的色彩，与孩子们一起欢度周末时光的家长也找到了童年时代的快乐。

记者 余婧婧



小朋友展示绘画



爸爸们在指压板游戏中蛮拼的



手指画出五彩画面

手指涂鸦 小朋友们玩中乐学

学画画一定要有基础吗？学画画一定要有天赋吗？教育专家给出的答案是否定的，低年龄段的小朋友更需要感受的是绘画的乐趣。

所以描绘秋天里的东钱湖，老师为小朋友们设计了快乐手指画的课程。在老师的带领下，小朋友们手牵手，欢乐游览东钱湖之后，撸撸袖子，绘画创作开始了。

“张开小手手，把喜欢的颜料涂满双手吧。”老师鼓励的话语让小朋友们开心得动了起来，涂上绿色、涂上黄色、涂上黑色，平日里爸爸妈妈要大家保持干净的小手，顿时变得五颜六色，对着大白纸，“啪啪啪”，五彩的手心印满了画纸。

接着开始绘画大变身，在老师的指导下，孩子们和爸爸妈妈们一起动手将手印造型大改造，欢快的小鸟，结满果实的树木跃然纸上。二灵山温泉的美丽秋色，有绿草坪、有静谧的湖水，还有远眺层峦叠嶂的山峰，这些美景都通过孩子们稚嫩的小手描绘了出来。

换做以前，双手沾满颜料，爸爸妈妈们可能是瞪着眼睛生气，不过一起作画，即便是脏脏的小手，爸爸妈妈们投去的都是欣赏鼓励的目光。创作结束，拿起第一次外出写生绘画的作品，孩子们站成一排，自豪地展示成果。

亲子嘉年华 全家齐欢乐

秋天的东钱湖不仅有美景，正在热闹举办的第二届东钱湖恒元温泉嘉年华活动更是把热烈气氛推向高潮。

动脑绘画，动手收割，秋日收获季，恒元温泉酒店小元菜地里水灵灵的萝卜、绿油油的青菜都已成熟，一边唱着哎哟哎哟拔萝卜的儿歌，一边与爸爸妈妈们在田里探索，孩子们就像走进绘本故事中的场景，别提有多开心了。

午餐美滋滋烧烤之后，最最激动人心的项目来啦，大比拼的第一个项目，就是超红真人秀节目跑男中的指压板。小朋友分为香蕉队、苹果队两队。

喊着各自队伍的口号，小朋友们和爸爸妈妈一起上阵指压板游戏。萌萌的孩子个个都是好样的，虽然爬行在指压板上膝盖和小手都疼疼的，但是在现场所有人的鼓掌激励声中，小朋友们都变身小勇士，迎难而上，坚持走完全程。

看到孩子们超常发挥，家长们也要树立榜样。香蕉队、苹果队的宝宝们完成了比赛，接下来是家长大战，忍着疼痛，爸爸们用飞奔的速度在指压板上跳跃冲刺，周围一片喝彩声。秋日的东钱湖是这样有魅力，恒元温泉嘉年华活动更是让每个家庭感受到了爱的温暖。



新思维学校
New Thinking School

办学许可证号：
教民133020170000270



双11活动

真情回馈



活动报名时间：2015年11月1日-11月20日截止

宁波中小学文化课品牌培训学校

★体育场路校区 81857722
★联丰路校区 87626680
★高新区校区 83887688

★桑田路校区 81858862
★桃源街校区 87623377
★天旋巷校区 88225536
★惠风西路校区 83086077

